
Ціна газу для бізнесу і підприємств 

Ціна на газ - це проблемне питання для всіх мешканців України, особливо для великих 
промислових підприємств і середнього бізнесу. Оплата за послуги розподілу (доставки) і 
користування природним газом є одними з найдорожчих. З 2021 року укладення договору з 
постачальниками газу - обов'язкова умова не тільки для юросіб, а й для всіх жителів нашої 
країни. 

Навіщо потрібен постачальник газу 

Укладаючи договір з постачальником, ви в першу чергу страхуєте себе від раптових підвищень 
вартості. Уклавши договір з фіксованою ціною, постачальник не має права без попередження 
підвищувати вартість газу для підприємств. Також завдяки заздалегідь узгодженою ціною у 
постачальників природного газу в Україні підприємець може заздалегідь розрахувати витрати на 
оплату послуг. 

Компанія ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОПОСТАЧ» пропонує вигідні умови співпраці з дрібним і 
середнім бізнесом. Ми займаємося поставками газу для виробництв, готелів, кафе, ресторанів, 
пекарень, заводів, магазинів, салонів краси, комерційних приміщень і таке інше. 

Наші доступні тарифи на газ для підприємств у 2022 році і вигідні умови поставки допоможуть 
вам уникнути цілого ряду фінансових проблем: 

 Погіршення якості товарів і послуг 
 зростання собівартості продукту; 
 зниження конкурентоспроможності на ринку; 
 урізання заробітної плати; 
 фінансових боргів. 

Будь-який з цих пунктів може перетворитися в реальність дуже швидко. Адже оплата 
комунальних послуг, в тому числі постачання газу, займає більшу частину бюджету як у 
підприємців, так у мешканців побутових приміщень. Особливо великі витрати припадають на 
холодну пору, через те, що приміщення потрібно цілодобово забезпечувати теплом. 

Вартість газу для підприємств 2022 

Вартість газу визначається на індивідуальних умовах в кожному конкретному випадку в 
залежності від потреб споживача та способу оплати. Договір можна укласти як на квартал, так і 
на цілий рік. Для оптових клієнтів діють спеціальні пропозиції. 

Умови оплати: 
 Попередня оплата 

Розрахунок за постачання природного газу здійснюється Споживачем на умовах повної 

попередньої оплати за 5 (п’ять) календарних днів до початку місяця постачання. 

 Подекадна оплата 

Розрахунок за постачання природного газу здійснюється Споживачем на умовах : 

- 30% вартості обсягу до 10 числа місяця постачання; 

- 30 % вартості обсягу до 20 числа місяця постачання; 



- 35% вартості обсягу до 30 числа місяця постачання; 

- Остаточний розрахунок за фактично отриманий обсяг природного газу у звітному місяці 

здійснюється до 8 числа місяця, наступного за місяцем постачання. 

 Післяоплата 

Узгоджується індивідуальний графік оплати за погодженням Постачальника і Споживача. 

Спосіб оплати: 
Оплата за газ проводиться Споживачем грошовими коштами на банківський рахунок 

Постачальника у строки та умови визначеними у договорі. 

 


